
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) LURING 

TK DHARMA WANITA SUMBERKARANG 

 

Nama TK   : TK DHARMA WANITA SUMBERKARANG 

Kelompok   : B ( 5-6 Tahun ) 

Tema     : Makanan sehat dan bergizi 

Sub Tema/Sub-sub Tema :Makanan dan minuman/Minuman jeruk  

Pembelajaran ke  : I (pertama) dimasa new normal COVID 19 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

Kompetensi Dasar  :1.2, 2.4, 2.8, 3.3, 4.3, 3.9, 4.9, 3.11, 4.11 

 

MATERI PEMBELAJARAN : 

- Membuat minuman jeruk 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1.2 Anak dapat mengucapkan hamdalah sebagai rasa syukur pada kegiatan membuat 

minuman jeruk 

2.8 Melalui kegiatan merapikan mainan, anak mampu mengembangkan hidup bersih 

secara mandiri 

3.3 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk, anak mampu mengetahui cara mengupas 

kulit jeruk dengan benar 

4.3 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk, anak mampu memperagakan cara 

mengupas kulit jeruk dengan benar 

3.9 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk, anak mampu menyebutkan alat dan bahan  

membuat minuman dengan tepat 

4.9 Melalui kegiatan mengamati praktek guru, anak mampu membuat minuman jeruk 

dengan benar 

3.11 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk, anak dapat menjelaskan 4 macam olah 

buah jeruk dengan benar 

4.11 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk, anak dapat menceritakan 4 langkah 

membuat minuman jeruk dengan benar 

2.8 Melalui kegiatan membuat minuman jeruk , anak dapat mengkreasikan bahan buah 

jeruk dengan tepat 

 

Langkah-langkah Pembelajaran 

A. Kegiatan Awal (3 menit) 

- Anak-anak berdoa sebelum belajar dan mengucapkan salam 

- Guru mengabsensi kehadiran anak 

- Guru bercakap-cakap tentang tema dan sub tema 

B. Kegiatan Inti (5 menit) 

- Guru menyampaikan kegiatan yang akan dilakukan 

- Guru bercakap-cakap tentang makanan sehat dan bergizi 

- Guru menjelaskan tentang alat dan bahan membuat minuman jeruk 

- Guru mendemonstrasikan tentang cara membuat minuman jeruk 

- Guru mengajak peserta didik bersama-sama mempraktekkan membuat minuman jeruk 

- Guru bercakap-cakap bagaimana rasa minuman yang telah dibuat 

- Guru meminta anak-anak menjelaskan cara membuat minuman jeruk 

C. Kegiatan Akhir (2 menit) 

- Anak bersama guru bercakap-cakap tentang kegiatan hari ini 



- Guru mengarahkan anak membuat kesimpulan sederhana mengenai kegiatan hari ini 

- Guru menyampaikan kegiaatan pada pertemuan berikutnya 

- Membaca doa selesai belajar dan salam 

 

METODE : Bercakap-cakap, Demonstrasi, Obeservasi, Pemberian tugas, Tanya 

jawab, praktek langsung 

Alat dan bahan : gambar macam-macam olahan buah jeruk, gelas, sendok, alat peras 

jeruk, gula, air 

 

RENCANA PENILAIAN 

1.Indikator Penilaian 

Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

Nilai Agama 

Dan Moral 

1.2 Terbiasanya mengucapkan syukur 

Sosial 

Emosional 

2.8 Melakukan pekerjaan secara mandiri, peduli 

dan membantu jika dimintai bantuanya 

Bahasa 3.11, 4.11 Menunjukkan kemampuan berbahasa 

ekspresif (mengungkapkan bahasa secara 

verbal dan non verbal) 

Kognitif 3.9, 4.9 Membuat minuman jeruk 

Fisik Motorik 3.3, 4.3 Melakukan kegiatan mengupas jeruk 

Seni 2.4 Berkreasi membuat minuman jeruk 

 

2.Teknik Penilaian 

a.Skala Capain Perkembangan (Rating Scale) 

b.Penilain Unjuk Kerja 

c.Catatan Anekdot 

 

Mengetahui 

Kepala TK Dharma Wanita 

Sumberkarang 
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PENILAIAN RATING SCALE 

Kelompok : B (5-6 Tahun) 

Hari/tanggal : 

No. 
INDIKATOR 

PENILAIAN 
KD 

CAPAIAN PERKEMGAN ANAK 
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1. Anak dapat 

mengucapkan rasa 

syukur 

1.2          

2. Anak dapat melakukan 

merapikan mainan 

2.8          

3. Menunjukkan 

kemampuan berbahasa 

ekpresif (Menjelaskan 

3 olahan buah jeruk) 

3.11          

4. Menceritakan 5 

langkah membuat 

minuman jeruk 

4.11          

5. Menyebutkan alat dan 

bahan membuat 

minuman jeruk 

3.9          

6. Membuat minuman 

jeruk 

4.9          

7. Mengetahui gerakan 

mengupas jeruk 

3.3          

8. Melakukan gerakan 

mengupas jeruk 

4.3          

9. Berkreasi dalam 

membuat menyajikan 

minuman jeruk 

2.4          

 

Mengetahui 

Kepala TK Dharma Wanita 

Sumberkarang 
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CATATAN ANEKDOT 

 

Usia/Kelompok : 5-6 Tahun/B 

Tanggal  : ........................ 

Hari/Tanggal 
Nama 

Anak 
Peristiwa Tafsiran Keterangan 

 Hafis    

 Deva    

 Kamila    

 Kenzha    

 Nazril    

 Fahmi    

 Salsa    

 Izmi    

 Asraf    

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Dharma Wanita 

Sumberkarang 
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PENILAIAN HASIL KARYA 

 

TANGGAL/HARI :................................... 

KELOMPOK  : B (5-6 Tahun) 

 

No Hari / Tanggal 
Kegiatan 

Pembelajaran 

Hasil 

Pengamatan 

Hasil Karya 

Anak 

1.  

 

 

   

2.  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Dharma Wanita 

Sumberkarang 
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